Порядок, объем и условия оказания медицинской помощи в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказаний гражданам медицинской помощи и территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи
     Специализированная медицинская помощь оказывается бесплатно в стационарных условиях и условиях дневного стационара врачами-специалистами и включает в себя профилактику, диагностику и лечение заболеваний и состояний, требующих использование специальных методов, а также медицинской реабилитации.
     Медицинская помощь оказывается в следующих формах:
     Экстренная – медицинская помощь, оказываемая при разных острых заболеваниях, состояниях, обострения хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;
     Неотложная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях обострениях хронических заболеваний, без явных признаков угрозы жизни пациента;
     Плановая – медицинская помощь, оказываемая при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, когда отсрочка оказания медицинской помощи на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента.
     Оказание медицинской помощи в рамках Программы осуществляется на основе стандартов медицинской помощи, и Порядка оказания медицинской помощи в психиатрии.
     Для получения медицинской помощи в рамках Программы граждане имеют право на выбор медицинской организации. Для получения специализированной медицинской помощи в плановой форме выбор медицинской организации осуществляется по направлению лечащего врача. Лечащий врач обязан проинформировать гражданина о возможности выбора медицинской организации с учетом выполнения условий оказания медицинской помощи.
     Медицинская помощь в неотложной и экстренной форме оказывается гражданам с учетом соблюдения установленных требований к срокам ее оказания.
     При выборе врача и медицинской организации гражданин имеет право на получение информации в доступной форме, в том числе размещенной в информационно-телекоммуникационной сети интернет.
